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Pregunta 4: ¿Cómo cree usted que se va a beneficiar más 
Alcolea con las obras y la instalación de la nueva Base 
Logística? 

 

COMO Unds % 

Creando empleo entre su población 168 53,5% 

Creando nuevas viviendas e incrementando su población 64 20,4% 

Creando nuevas empresas y servicios en la barriada 67 21,3% 

No se beneficia significativamente de ninguna forma 11 3,5% 

Nuevos colegios 1 0,3% 

Reclamo de población joven 1 0,3% 

NSNC 2 0,6% 

Total 314 100% 
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- Por sexo 
 

Como 
Sexo 

Hombre Mujer 

Creando empleo entre su población 100 68 

Creando nuevas empresas y servicios en la barriada 37 30 

Creando nuevas viviendas e incrementando su población 38 26 

No se beneficia significativamente de ninguna forma 8 3 

NSNC 1 1 

Nuevos colegios 1   

Reclamo de población joven   1 
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- Grupo de edad 

 

Grupo de edad 
18 a 24 

años 
25 a 34 

años 
35 a 44 

años 
45 a 54 

años 
55 a 64 

años 
65 años 

o más 

Creando empleo entre su 
población 31 27 31 20 27 32 
Creando nuevas empresas y 
servicios en la barriada 10 4 6 25 12 10 
Creando nuevas viviendas e 
incrementando su población 10 11 10 13 13 7 
No se beneficia 
significativamente 1 3 1 1 1 4 

NSNC           2 

Nuevos colegios   1         

Reclamo de población joven 1           

 

 

 


